

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI AMĂRĂȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 02.09.2021 în cadrul ședinței extraordinare

Consiliul Local al comunei Amărăști, județul Vâlcea s-a întrunit în ședință extraordinară la data de 02.09.2021, la sediul instituției, în baza Dispoziției de convocare a Consiliului Local cu nr. **121** din 27.08.2021. La această ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție.

-Domnul Bercea Gheorghe: Înainte de a trece la ordinea de zi, vă supun atenției procesul-verbal al ședinței anterioare, care ne-a fost comunicat. Sunt discuții pe marginea lui?

Nefiind discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței anterioare, acesta se supune la vot și este aprobat cu **11** voturi „pentru”. După aceea este aprobată cu 11 voturi „pentru” și ordinea de zi a ședinței.

Se trece la **primul punct de pe ordinea de zi**: ”Aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de alimentare cu Apă și canalizare al comunei Amărăști, județul Vâlcea”

Domnul Bercea Gheorghe : În ceea ce mă privește materialul prezentat la primul punct de pe ordinea de zi, acesta consideră că este foarte subțire și îl roagă pe domnul primar dacă mai are să prezinte ceva în acest sens :

Domnul primar, Catana Adrian: pentru că trebuie să ne autorizăm conform legii, iar dosarul pentru aceasta autorizare este foarte stufos, trebuie să trecem prin toate etapele, inclusive cea de salarizare.

Domnul Bercea Gheorghe: Pe ce se bazează aceasta salarizare, cât suportă primăria și cât se autofinanțează ?. Pentru că nu avem răspuns la această întrebare, eu voi vota împotriva, deoarece consider că salarizarea personalului contractual al Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al comunei Amărăști, nu are sustenabilitate ;

Nemaifiind discuții pe marginea acestuia, se supune la vot primul punct de pe ordinea : Aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de alimentare cu Apă și canalizare al comunei Amărăști, județul Vâlcea, este aprobat cu **6 voturi ”pentru” și 5 voturi ”împotriva”**.

În ceea ce privește **al doilea punct de pe ordinea de zi**, nefiind discuții pe marginea acestuia, se supune la vot și este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În ceea ce privește **al treilea punct de pe ordinea de zi**, nefiind discuții pe marginea acestuia, se supune la vot și este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În ceea ce privește **al patrulea punct de pe ordinea de zi**, nefiind discuții pe marginea acestuia, se supune la vot și este aprobat cu **11 voturi „pentru”**, iar ședința de consiliu se încheie.

Președinte de ședință,
Consilier local,
Gheorghe BERCEA



Amărăști:02.09.2021

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Elena-Iulia CERCEL